
Generációk összefogása Vácdukán 
    Sokak számára ismert, hogy a Vácdukai Nyugdíjas Klub és a Jézus Szíve Kórus másfél éve együttműködik. Fiatalok 
és kevésbé fiatalok közösen készülünk a környező települések meghívására, a különböző rendezvényekre, lelki 
gyakorlatokra, szentmisékre. Természetesen néha-néha, a mi kis falunkban is megmutatkozunk.  

A közös szereplésünk 2015. augusztus 20-ai falusi ünnepség 
alkalmával kezdődött. Az „örök ifjak” felkérték a kórusvezetőnket, 
hogy a műsoruk során, segítsünk be a nótázásban. Mi, akkori 
kórustagok természetesen igent mondtunk, amelyet, azóta sem 
bántunk meg. Nagyon jól éreztük magunkat a nyugdíjasok körében, 
a közös felkészüléseken és a fellépésen egyaránt. Nem szerettük 
volna, hogy vége legyen a rendszeres találkozásoknak, ennek 
érdekében, megkértük Őket, hogy a hagyományos adventi – 
karácsonyi előadásunkon újra énekeljünk együtt.   Innentől kezdve, 
a mai napig hetente találkozunk, próbálunk, szerepelünk. Öröm, s jó 

érzés velük lenni. Mióta, Ők is a kórus tagjai, mi régi tagok, még szívesebben járunk a pénteki próbákra. Órákon át 
énekelünk, tréfálkozunk. Vidámságuk, jó szándékuk, bölcsességük miatt mindannyian felnézünk rájuk. 

A kórusunk, alapvetően egyházi kórus, azonban más stílusú zenei 
előadásokon is részt veszünk. A falun kívüli rendezvényeken kivétel 
nélkül, mindenhol ránk csodálkoztak, mondván: „Hát, ilyet még 
nem láttak! A 30-as, 40-es, …. 70-es korosztály együtt?  
Rendszeresen?” Igen. Együtt. Rendszeresen. Egységben, 
beszélgetve, sírva, nevetve, mulatva, imádkozva, énekelve, 
szerepelve. Együtt. Bár, mindannyian különböző személyiségek 
vagyunk, ennek ellenére, mindenben megtaláljuk az egyetértést.                                                                                                         

Le a kalappal a nyugdíjasok előtt, sokat lehet tanulni tőlük! A 
nyáron megrendezett Anna-bál alkalmából a kórusvezetőnk felvetette, hogy mint szervezők, a jótékonysági bálunkat 
megtisztelőket, az éneklésen túl, szórakoztassuk más jellegű előadással is. Egy country táncot szándékozott 
betanítani nekünk.  A nyugdíjas kórustagok, kivétel nélkül, valamennyien örömmel, lelkesen fogadták az ötletet. A 
táncpróbák még színesebbé, vidámabbá tették az egyébként is jó hangulatú csapatot. Olyan aranyosak és ügyesek 
voltak, hogy csak ámultunk. Sajnos, a táncpróbán az egyik kedves nyugdíjasunk elesett, s komoly csonttörést 
szenvedett. Nagyon megijedtünk, okoltuk magunkat, hogy talán nem szabadna ilyen jellegű elődadásba bevonnunk 
Őket. A kis sérültünk, meggyőzött bennünket, hogy az, a bizonyos szerencsétlen esés, bármikor megtörténhetett 
volna vele. Megkért minket, hogy az Ő kérésére, ne adjuk fel, tartsuk meg a bált, s járjuk el a táncot. Hát, így került 
sor az első közös táncos produkciónkra, amelyet a Galambász Egyesület 20 éves évfordulója alkalmából 
megrendezett galambászbálon újra eljártunk, örömet szerezve ezzel a kedves lesérült kórustagunkat is. 

 

 

 

 

 

 

A bál jól sikerült, a befolyt bevételből kis falunk templomába új terítőket vásároltunk, hétköznapi és ünnepi hímzésű 
mintázatúakat. A kórus részére, a fellépésekre kottatartókat vásároltunk.  

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki bármilyen módon, anyagi vagy segítő hozzájárulásával 
támogatta az Anna-bál megrendezését!  



Reméljük, hogy egyre több embernek szerezhetünk jó érzést az előadásainkkal. Tudjuk, hogy nem vagyunk sem profi 
szintű énekesek, sem profi szintű előadók. Azonban nagyon sok 
energiát és időt áldozunk arra, hogy a lehető legjobb teljesítményt 
hozzuk ki magunkból.  

Ezúton szeretnék 
mindannyiunk 
nevében 
köszönetet 
mondani azoknak a 
profi énekes lányoknak, akiktől az elmúlt években nagyon sokat 
tanultunk (sajnos nincs mindenki a fotón), s azoknak a gyermekeknek 
és férfiaknak is, akik alkalmanként hozzánk társulnak. Sajnáljuk, hogy 
a mindennapjaik, még nem teszik lehetővé, hogy Ők is rendszeresen 
velünk lehessenek. 

     A decemberi programjaink mindig zsúfoltak. December 2-ára meghívást kaptunk a Nyugdíjas Klubban tartandó 
karácsonyt váró összejövetelre. Egy kis meglepetéssel készültünk azon nyugdíjasok számára is, akiknek nincs 
lehetőségük a kórus próbákra és fellépésekre eljárni. A nyáron megrendezésre kerülő Anna-bál bevételéből, a 
klubhelyiség ablakaira, a régi kopott, elfásult anyagú függönyök helyett, az összejövetelt megelőző egyik este új 
függönyökre cseréltük. A nyugdíjasok meghatódva fogadták a kis meglepetésünket! Jó érzés volt, hogy örömet 
szerezhettünk nekik. Másnap Vácrátóton énekeltünk a szombati előesti gitáros szentmisén. Kórusunk egy része, a 
vácrátóti Adoremus Kórussal karöltve, december 10-én az egyik váci Idősek Otthonába látogatott el, hogy 
előadásunkkal örömet, figyelmet, szeretetet adhassunk az ott élő időseknek.  

Ezután, elérkezett az idő, hogy a közös kis falunkban 
szerepelhessünk. December 18-án, a Művelődési Házban 
tartottuk meg a hagyományos, adventi előadásunkat, ahol 
minden korosztály megmutatkozott. A műsorsorozatot 
nagyon szép szavalással, Vágó Sándorné nyitotta meg, Ady 
Endre, Karácsony című versével. A versmondást követően az 
óvodások, majd az iskolások hittanos csoportja szerepelt. A 
gyerekek előadása után a vácdukai családközösség énekelt, 
majd őket követően a falunk polgármesterének és 

kislányának előadását hallgathattuk meg.  

Végül a vácrátóti Adoremus Kórus néhány tagjával együtt, a 
vácdukai Nyugdíjas Klub és a Jézus Szíve Kórus közös éneklése 
következett, s legvégül a szereplésben résztvevők közös 
éneklése zárta az „Adventi léleksimogató” műsort.  Az 
előadás után, a falu közös karácsonyfájának állítása 
következett. A polgármester úr, köszöntő beszéde után 
következett az iskolások rövid, kültéri műsora. Ezután az 
előadást és a karácsonyfa állítást megtisztelőkkel együtt forró 
teát, bort, zsíros kenyeret, sós és édes süteményeket 
fogyaszthattunk. 

Fellépés sorozatunk végén, december 21-én Vácra, a Credo Házba kaptunk meghívást, Hugyecz János atya adventi 
előadására. 

Célunk, örömet, mosolyt adni az embereknek, s egy szeretetteljes, összetartó közösséget teremteni a kis 
falunkban! Korosztálytól és nemtől függetlenül, bárkit nagyon sok szeretettel várunk és fogadunk a kórusunkba! 
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